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Ata da 52a Reunião Ordinária da 2a  Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Conceição de Macabu, Estado do Rio de Janeiro, realizada nesta Casa 
Legislativa, no dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e dois, ás 
dezessete horas. A reunião ordinária foi aberta pelo Senhor Presidente Jorge 
Luiz Silva Andrade (Dhal) que, determinou a chamada dos vereadores, estando 
ausentes os vereadores Coutinho,  Leo  gago e Toninho. Logo após determinou 
a leitura do versículo bíblico pelo primeiro secretário. Em seguida, o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da reunião ordinária do dia 
três de outubro do corrente ano, sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência, determinou o inicio do EXPEDIENTE. Pelo primeiro-secretário 
foram lidas as seguintes matérias: Oficio n°28/2022 do vereador Gaúcho ao 
prefeito Valmir Lessa solicitando reparo no poste localizado na rua quinze de 
março no bairro Vila Nova; Oficio n.°29/2022 de autoria do vereador Gaúcho ao 
secretário de serviços públicos, solicitando limpeza na vala localizada na 
Chácara do Santana no bairro Vila Nova; Oficio n.°30/2022 de autoria do 
vereador Gaúcho ao chefe da defesa civil Sr. Paulo Melo, solicitando visita ao 
local para tomada de providencias quanto a arvore localizada na Chácara dos 
Santana bairro Vila Nova; ,Oficio n°83/2022, de autoria da coordenadoria de 
Promoção Social Lais dos Santos Almeida, convidando o Senhor Presidente e 
os demais vereadores para o I Seminário Municipal  Inter  setorial da primeira 
infância, no dia 19 de outubro de 2022 de 13h ás 16:30h no auditório da 
câmara; Nota de esclarecimento do Excelentíssimo Senhor Prefeito Valmir 
Tavares Lessa  corn  relação à nota de repúdio do Sindicato de comércio 
varejista e a associação comercial de Conceição de Macabu Sincomércio. Em 
seguida, teve inicio o GRANDE EXPEDIENTE. Com  a palavra o vereador 
Gaúcho falou sobre o poste na rua quinze de março. Disse que o poste trás 
transtornos aos moradores. Falou sobre seu oficio solicitando providências 
empresa ENEL. Falou sobre seu oficio a uma situação semelhante no bairro da 
Vila São José. Falou sobre os problemas da rua quinze de março. Falou sobre 
uma solicitação ao secretário Claudinho para caçamba. Falou sobre seu pedido 
para limpeza das valas. Falou sobre seu pedido ao senhor Paulo Melo para 
averiguar a necessidade de corte de árvore. Falou sobre seu pedido para 
colocação de corrimões. Disse que houve um acidente com um munícipe. 
Disse que os corrimões serão implantados. Com  a palavra o vereador Guta 
falou sobre o processo seletivo da promoção social. Pediu que tenha mais 
divuigaçao do processo. Disse que se iniciou  urn  serviço na estrada da Feem. 
Falou sobre a Nota de esclarecimento do Senhor Prefeito. Disse que esperava 
uma carta de desculpas do secretário Eduardo para a Casa. Falou sobre o 
pedido para revisão da situação do poste no bairro Vila Nova. Com  a palavra o 
vereador Luiz da tribo disse que realizou visita ao bairro da Rhodia junto ao 
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Senhor Prefeito. Disse que solicitoui obras de reforma na quadra e no campo do 
bairro. Disse que solicitou obra de calçamento no bairro do El  Dorado.  Pediu 

que se regularize a rua de passagem do bairro El  Dorado  para o bairro Rhodia. 
Pediu desculpas pela ausência de festa em comemoração ao dia das crianças. 
Disse que o Senhor prefeito ainda pode realizar a festa. 0 Senhor Vice-
presidente justificou a ausência do vereador Coutinho e do vereador  Leo.  Com  
a palavra a vereadora Nathalia Braga falou sobre a importância de se realizar 
obras na localidade de Chácara dos Santana. Disse que já realizou o pedido de 
obra. Disse que existe um trecho no bairro da Piteira onde existe quebra-molas, 
porém, falta sinalização. Disse que falta pavimentação nas ruas em frente ao 
antigo Higino Móveis. Falou sobre a situação dos artistas macabuenses. Falou 
sobre a necessidade de a rede contar com neuropediatra para dar laudo as 
crianças com transtorno do espectro autista. Em aparte o vereador Sandro 
Daumas disse que a rede conta com neuropediatra. Falou sobre a necessidade 
de se qualificar os pais e os profissionais da  area.  Em seguida teve inicio a 
ORDEM DO DIA. Pelo primeiro-secretário foi lido, posto em discussão e em 
votação o Projeto de Lei n.°62/2022, que institui o programa "Adote uma Praça" 
no município de Conceição, 	gacabu-RJ, sendo aprovado por unanimidade. 
E não havendo mais assuntos'a tratar, foi encerrada a reunião ordinária. E de 
acordo com o Regimento Interno, a cada sessão desta  Camara,  lavrar-se-6 ata 
dos trabalhos contendo, u intamente, assuntos a serem submetidos ao 
Plenário. 
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